



前不久,本报曾报道过好心的43路女司机潘芸,给晕车的小乘客送糖递塑料袋,被小乘客的父亲表扬(详见现代快报2月10日A10版)。昨天,乘客黄女士再谢43路公交男司机:2月12日上午,一辆43路公交车上,一位大爷突然晕倒,司机征得其他乘客同意后,掉头直奔医院。现代快报记者 俞月花

2月12日上午,年近八旬的李奶奶在东南大学附属中大医院皮肤科治疗时,突发心脏骤停,数十名皮肤科、急诊科、心脏科医务人员上演了一幕抢救生命的“生死时速”,将她从死神的手里夺了回来。专家介绍,皮肤科诊疗安全上最要防范的就是病人猝死。通讯员 崔玉艳 杜恩 现代快报记者 刘峻

大爷车上晕倒 43路司机立马掉头 载着一车乘客直奔医院

老人心脏骤停 医护人员用了40分钟 让她“心动”起来



漫画 俞晓翔

他把大爷抬上推车送进医院,才回来继续开车

昨天,乘客黄女士告诉现代快报记者,2月12日上午10:30左右,她在省人民医院门前的公交站台坐上43路公交车。“车开出去没多久,我看到旁边一位大爷头一下子就歪过去,不省人事了。”

黄女士说,旁边另一个乘客也看见了。“她赶紧喊,‘你醒醒啊’,但大爷没有反应。”黄女士赶紧喊司机,“小伙子立马停车,到后面查看。车上有人说,快打120吧,但司机说,这里离省人民医院近,大家同意的话,他就直接掉头去医院,比等120急救车快。”

司机载着一车乘客,掉头直奔医院。“他把车停在省人医对面的站台,叫大家在车上等,自己跑过去叫护士。”黄女士说,大约三四分钟后,司机跟护士一起跑回来。“接着,司机和护士一起把大爷抬上推车。”

把大爷送进医院后,这位司机才继续开车带着大家掉头往清凉门桥方向开。黄女士觉得司机这样做很赞,下车前记下了

他的工号814861,当晚拨打了江苏交通服务热线96196表扬。

他第一反应就是先救人

昨天一早,江南公交公司第四巴士公司汽车二车队工作人员根据工号,找到了好司机卢军东。据了解,卢师傅在车队就是热心人。

昨天上午,卢军东告诉现代快报记者,谁遇到这事都会出手相助。“大爷嘴里有白色液体流出,不像口水,把衣服都弄脏了。”他当即决定,人命关天,先救人!

在征得其他乘客同意后,他连忙开公交车掉头,直奔省人民医院。“抬他时,他整个人都软了。”卢师傅担心地说,“不知道那位大爷后来抢救过来没有。”

医生:大爷经过抢救,已平安回家

卢师傅他们挂念的大爷,后来情况怎么样?昨天,参与抢救的李医生告诉现代快报记者:“大爷当时神志不清,判断是短暂性脑缺血发作,经过抢救,他很快就清醒了。”李医生说,短暂性脑缺血并无大碍,大爷当天就平安离开医院,回家去了。

78岁的李奶奶有多年的肥厚心肌病病史,上个月住进中大医院的心脏科病房。由于还患有带状疱疹,李奶奶经常要坐着轮椅,到皮肤科门诊治疗室进行红光理疗。2月12日上午,李奶奶再次做理疗,治疗过程中,她有些烦躁不安。十点多,家属发现李奶奶呼吸渐弱,并有呕吐的情况,立即告诉护士。

护士发现李奶奶唇部青紫,有缺氧表现,立刻帮助她去枕平卧,清理口腔分泌物,迅速打开抢救箱,取氧气面罩给她吸氧。皮肤科主任王飞迅速赶到,在明确呼吸心脏骤停的情况下,立即进行心脏按压。

一分钟后,急诊科谢剑锋医师和两名护士带着抢救箱赶过来,指导和协助抢救。经检查发现,李奶奶的呼吸、心跳停止,瞳孔散大,需要立即实施心肺复苏等救助措施。经多个科室的医

护人员合力抢救,40分钟后,李奶奶呼吸和心跳奇迹般恢复,到“鬼门关”走了一遭的她,又活了过来。随后,李奶奶被送往重症监护病房作进一步抢救治疗。

王飞说,皮肤科诊疗安全上最要防范的就是猝死。以往也曾发生过,病人因为手术去痣、切疣而发生疼痛性休克。但病人情况不严重,很快通过心脏按压恢复,像李奶奶这么严重的还是第一次见到。目前,李奶奶被诊断为大面积心梗,仍未脱离危险期。

专家提醒,心脏有问题的患者,在初发胸闷等不适症状后,要及时到医院检查,老病要定期复诊,以免贻误病情。平时要避免情绪激动、劳累、受凉,如果病人做过心肺复苏术,专家建议装一个带有除颤功能的起搏器,这样可以降低心脏骤停的风险,能有效预防猝死。

早高峰,公交车抛锚堵了路 10多人合力推到路边



大家齐心协力推车 请供图网友来领稿费

快报讯(记者 孙申)昨天上午8点多,正是交通早高峰时间,天空还飘着雪花。北京东路上一辆20路公交车突然抛锚,占据了大幅路面,造成严重路堵。在附近路口执勤的交警立即赶过来,等不及救援车,招呼协警、交通志愿者及等公交车的市民,合力将公交车向西推了近200米,停在一处空地,使得该路段恢复通畅。网友深受感动,发微博称赞这是“雪中大爱”。

据了解,昨天早上8点20分左右,这辆20路公交车自东向西行驶到北京东路站,上下完乘客后,司机努力多次都启动不了

车子。该路段有半幅路面正在围挡施工,只有两股车道正常使用,抛锚公交车占据了一股多一点,后面的车辆被堵住了。在附近执勤的一大队交警赵建波立即赶过来,询问公交车司机是否需要通知清障车过来。司机称,已联系车队,救援车马上就过来。可等了一会,还不见救援车,马路已经被堵得水泄不通。赵建波赶紧招呼路口的辅警、交通志愿者以及站台边等车的市民,10多人齐心协力,将公交车向西推行了近200米,停在路边一个空旷地带。随后交警及时疏导了拥堵的车辆。

众投行看涨国美 持续盈利模式备受关注

近日,国美电器控股有限公司(493.HK)宣布,国美电器上市公司部分截至2013年全年盈利能力明显大幅攀升,多项指标均呈持续上升趋势:上市公司部分可比门店销售收入同比增长逾12%,综合毛利率预计将超过18%。公告发布后,各大投行纷纷发表报告调高国美电器的目标价或评级。

花旗表示,对国美13年第四季度同店销售增长率为15%而感到意外,因为这表示国美同店销售增长率还在持续改善(13年第三季度为12.4%)。此外,花旗还认为国美集团将在

2014年继续大力发展线下业务,盈利能力改善时可能扩大线上业务规模。高盛则认为国美一直在努力提升供应链管理能力和商品销售能力,逐渐转变为全方位渠道零售商。有效的产品差异化及高利润产品的持续增长使得13年第四季度毛利率超过18%,超出市场预期。瑞银基于DCF的方法对国美做出1.7港元的目标价,买入评级。此外,美银美林对国美也给予了买入评级,并认为在季度盈利以及获取虚拟电信运营商执照后,将有效刺激股价上升。此外,依托多渠道超亿的会员优势、最优的供应商渠道

资源以及历经27年的优秀服务经验,国美成为新一批虚拟运营商牌照获得者,此次获得虚拟运营商牌照也被业内诸多人士看作是国美从产品运营向客户运营全面升级的一个重要战略,将成为国美新的增长点。

国美总裁王俊洲认为,在“O2O”融合的多渠道零售战略的领航下,未来的国美将持续以消费者为导向,以信息技术进步为纽带,形成“大店+社区店+移动/PC网店+物流配送网”的全渠道架构,并把握中国零售市场的发展机遇,不断发挥自身优势,为集团业务带来可持续的增长动力。

加拿大投资移民遭清退 美国投资移民或成国人首选

据加拿大《环球邮报》报道,加拿大保守党政府在即将公布的2014预算案中,将终结实施差不多30年的联邦投资移民计划,原因是投资移民未给加拿大带来预期经济效益,纳税远低于其他经济类别移民。此次清退计划涉及6.6万宗积案,其中中国投资人占到了七成以上,但魁北克投资移民项目以及各省省提名投资移民项目并不在清退之列。

针对这一突发事件,亨瑞国际咨询集团资深加拿大移民专家表示:未来加拿大的投资移民计划将向“高资产”、“高适应性”和“主动投资”方向发展,逐步向美国EB-5投资移民模式

靠拢,要求申请人进行主动投资。鉴于加拿大目前主动投资申请人数较少,主动投资类移民项目风险控制相当长时间内达不到美国EB-5投资移民风险控制水平。

在同等投资风险的情况下,由于美国的国际地位及教育资源的极大优势,必将导致更多投资移民申请人转向移民美国,这样的转变极有可能加速美国EB-5投资移民政策进行大幅度调整步伐,因为目前美国EB-5投资移民配额为1万个签证指标/年,如申请人数急剧膨胀,美国EB-5投资移民最有可能在2014年启动排期,投资金额也可能大幅上涨。